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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete (15/03/2017), às 13  horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, tendo como 1°. secretário o vereador RICARDO SANCHES LIMA e 2º secretário o vereador ANTÔNIO DA COSTA FILHO.  Estiveram presentes os vereadores: ELIEL PRIOLI, JÂNIO SÉRGIO GURJON, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, JOSNEI BENTO GOMES, ORIVAL ALVES, PAULO PANHOZA NETO,  PERCIVAL ROGGE e WILSON RODRIGUES. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA E ÚNICA PARTE dos trabalhos que é a Ordem do Dia. Encontravam-se em pauta o seguinte Projeto de Lei com  seus respectivos pareceres da Comissões Permanentes: Projeto de Lei n° 769/2017, que dispõe sobre: Aprova o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de Barretos com os municípios de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, Estância Turística de Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Monte Azul Paulista, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto e dá outras providências. Colocados em discussão e votação, os Pareceres das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência Social foram aprovados por nove votos favoráveis e dois votos contrários, dos vereadores Jânio Sérgio Gurjon e Percival Rogge. O Sr. Presidente colocou o Projeto em Discussão, e tendo o vereador Jânio Sérgio Gurjon comentado que seria contra o Projeto pois, o mesmo não lhe convenceu sobre o benefício ao município. Cidades maiores podem até ser beneficiadas, mas as menores nem tanto e, no projeto não há garantias que a cidade possa vir a se beneficiar. Perguntou aos colegas vereadores se todos conheciam as leis que ancoram este Projeto de Lei n° 769/2017 e disse que não pode ficar calado diante das coisas que acredita serem ruins para a cidade. Afirmou que espera que a cidade conquiste algo de bom com a aprovação desta matéria, mas prefere votar contra já que paira esta dúvida. O vereador Eliel Prioli comentou que o Projeto de Lei n° 769/2017, em seu entender, é benéfico para  cidade, principalmente com a aquisição de máquinas e remédios para a população. O vereador Ricardo Sanches Lima fez suas considerações sobre o projeto, respondendo a alguns questionamentos dos vereadores e afirmando que, com as emendas apresentadas, o Projeto terá validade de um ano, podendo ser prorrogado por mais um ano, de acordo com os benefícios que forem alcançados pela cidade. Colocado em votação, o Projeto de Lei n° 769/2017 foi APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO por nove votos favoráveis e dois votos contrários, dos vereadores Jânio Sérgio Gurjon e Percival Rogge. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Antônio Sérgio Leal finalizou esta sessão, lavrando-se a presente ata por mim, Ricardo Sanches Lima, 1º secretário. 
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